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Könyvajánló:

„Felkészülés a változásra

2013 egy útkereszteződés az emberiség számára, amikor a sötétség korából a fény reneszánszába lépünk. Ez azt jelenti, hogy minden rendszer, amit ismerünk mint pénz, bankrendszer, oktatás, kormányzás,az energia, gyógyszeripar, az orvostudomány és a további rendszerek mind fejlődni fognak az átmenet folyamán.

A nevem Vossa, és a globális ellenállás a változásért mozgalom nevében beszélek, azért, hogy belépjünk a bőség korába. Az információk, amikről beszélni fogok elérhetők a prepareforchange.net oldalon. Az emberiség a megjósolt összeomlásból tovább lépett a fény, és az ébredés felé. Ez az esemény a kiindulópont, ami az emberiséget a sötétség korából megfordítja az intenzív tanulás, az intenzív növekedés felé ami még évezredekig fog tartani.

Most egy olyan emberiséggé válunk, aki a természettel és a bolygónkkal sikeresen együtt növekszik, gyarapszik. Az esemény fizikailag, valójában egy gyorsított áttérés a pénz korából, a hatalom,a kapzsiság, a korrupció és a zsarnokság korából egy olyan korba, ahol megosztjuk egymással az erőforrásokat, és az ellenőrzőrendszereket. Akiknek menekülniük kellett, akiknek meg volt a szerepük, és akik fontos célokat szolgáltak az emberiségért, az őket kontroláló rendszerek most elkezdenek enyhülni.

Mi fog történni ez idő alatt? Mit szólnál egy teljes váltáshoz a bankrendszerünkben, egy teljes fordulathoz a banki,és pénzügyi infrastruktúrában valamint a tőzsdében, mit szólnál egy olyan motor létrehozásához, ami új jólétet határoz meg egy tudatos gazdaság, és tudatos üzlet által, aminek a szeretet, és az együttérzés a magja? Üdvözlünk Téged!

Mit kell tennünk ahhoz, hogy felkészüljünk? És milyenné válik majd az élet, ha az esemény bekövetkezik? Ez nem a pánikolás ideje, hanem az ünneplésé! Az új felfedezés a föld bőségének megtapasztalása lesz, amit eddig távol tartottak tőlünk. Vegyél részt aktívan az eseményben és légy a változás katalizátora.

Át tudjuk alakítani ezt a valóságot és az egész bolygót a felébredés korszakává. Ez nem egy olyan ellenállás, ami szembeszáll egy legyőzhetetlen erővel. Ez egy meghívás, az elnyomás elengedésére. Elhagytuk már azt a pontot ahol ellen kell állnunk, most azon a ponton vagyunk, ahol cselekednünk kell. Mi a kedvenc projekted? Mi az a szenvedély, ami éget belülről, azért hogy realitássá, létezővé váljon?

Arra kérlek, hogy lásd meg ezt a benned lévő szenvedélyt, majd oszd meg nyíltan. Elérkezett a cinizmus idejének a vége. A félelem ideje elmúlt. Nem fogok csüggedni azon, amit a hírekben látok, csupán izgatott leszek amikor a sorok között olvasva tudom, hogy a változás itt van. Az nem véletlen, hogy nézed ezt a videót, nem véletlen, hogy te máris a megoldás része vagy. Lépj be a szerepedbe, lépj be a vezetőségedbe.

Mi mindannyian korlátlan fénylények vagyunk. Semmilyen háborús vagy félelmet keltő taktika nem lehet hatással a mi szeretetteljes víziónkra ami valósággá válhat. Izgatott vagyok, hogy mindennek a részese lehetek. Látogasd meg a prepareforchange.net oldalt.

Ismerd meg a megoldási lehetőségeket. Amíg fontolgatod ezeket az új ötleteket, hogy egy békés váltás is előfordulhat, képzeld el világosan, hogy nem kell hajléktalanná válnunk, nem kell éheznünk, nem kell keresztül mennünk egy háborún ahhoz, hogy egy egész bolygót érintő változás megtörténjen. Érezd ezeket a realitásokat, és igazságokat nagyon tisztán a lényedben és továbbítsd mindenkinek, hogy te tudod. Érezd magad békében a békés világban. Helyezd középpontba azt a gondolatot, hogy a hely ahol mindannyian vagyunk, az a tökéletes hely ahol lennünk kell az esemény idején.

Üdvözöllek az eseményben, üdvözöllek az új arany időben, a kreativitás reneszánszában. Ez az amire vártam, ez az, amit annyian kértünk már. Azért vagyunk itt mert fel vagyunk rá hatalmazva, maradj a pályádon, és tartsd meg az igaz víziódat. Itt az idő, hogy kibontakoztassuk azokat a hihetetlen terveket mint a fenntarthatóság, függetlenség és igazi szabadság. Vossa vagyok és kérlek Téged, valamint millió, és millió változást mozgósító embert, egy fenntartható emberiségért. Emlékezz rá ki is vagy, emlékezz rá mi is vagy, ez mind bennünk van.

Köszönöm és várjuk a további hihetetlen együttműködést. Szeretet és fény mindannyiótoknak! prepareforchange.net”
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